METODO INGENIERIL — LUZ — REFLEXION — CONSTRUCCION DE UN PERISCOPIO

5. Mejora I NOMBRE:
el producto CURSO: FECHA:

¢Coémo puedo mejorar el producto?

1. Escribe los puntos fuertes y débiles del periscopio y las
modificaciones para mejorar su calidad, teniendo en cuenta la
opinion de los compaferos de la clase y de los miembros de tu
grupo de trabajo:

Puntos fuertes >

Puntos débiles >

Modificaciones >
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METODO INGENIERIL — LUZ — REFLEXION — CONSTRUCCION DE UN PERISCOPIO
2. Mejora I NOMBRE:
el producto CURSO: FECHA:

2. Dibuja de nuevo el periscopio con las modificaciones y
mejoras pertinentes:

www.webciencia.es info@webciencia.es
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METODO INGENIERIL — LUZ — REFLEXION — CONSTRUCCION DE UN PERISCOPIO

2. Mejora
el producto

NOMBRE:

CURSO:

FECHA:

3. Reconstruye el periscopio y pruébalo de nuevo para estudiar

su calidad.

Escribe SI/NO en la tabla comparativa de ambos prototipos
y responde a la pregunta ¢como se ha conseguido?:

Preguntas

¢Se han cumplido la necesidad, los requisitos y las limitaciones?

Prototipo 1
(Si/NO)

Prototipo 2
(Si/NO)

¢Coémo se ha conseguido?

,Se ha construido un periscopio que
permite ver a unos dos metros de
altura?

¢El diseio es funcional y bonito?

.Se han utilizado Uunicamente
materiales de la caja?

.Se ha construido el prototipo en el
tiempo establecido?

www.webciencia.es
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